
В Находке завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя, обвиняемого в экстремизме

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 29-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 282 УК РФ (возбуждение ненависти либо вражды, а равно унижение человеческого достоинства). По версии следствия, в ноябре 2014 года обвиняемый, находясь по месту своего жительства, используя компьютер и мобильное устройство, совершил публикацию информационных сообщений в виде изображений с текстами в Интернет-ресурсе (странице) в социальной сети «ВКонтакте», в которых, согласно заключению эксперта, содержатся лингвистические и психологические признаки унижения человеческого достоинства в отношении группы лиц, выделенной по национальному признаку (по отношению к представителям Кавказа и Средней Азии), а также по признаку расы к представителям народов негроидной расы. Следствием собрана достаточная доказательственная база, связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу. Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществляют сотрудники полиции.

07 Декабря 2016

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1085935>